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1
一人っ子で、周りに預けられる人もいないので、学童に通えなくなった時の放課後や長期休みが不安で
す。高学年になっても、長期休みだけでも利用できるようになってくれるとうれしいです。

2 子供が楽しく、安全に過ごせる場所であれば委託先でも、市運営でもどちらでも良い。

3
学童を預けている間に、英語や理科、プログラミングなどを少しでも学べる環境にしてほしい。
学校休業日などで預ける際の弁当を有料でもいいので設定してほしい。

4

こども中心の学童運営が現在されていると感じない。また、保護者への対応もプロと思えない対応であ
る。学童に対する専門知識と運営経験豊富な民間への委託のであれば賛成である。法やガイドラインを遵
守したこども等に対する意識の高い職員にこどもを預けたい。事務を希望していたが、職がなく学童へき
たような職員もいると聞いている。そのような、会計年度任用職員ではなく、こどもが本当に好きで学童
へ勤めたいという職員へこどもをたくせるのであれば、親は安心して働ける。また、子育て経験と学童期
のこどもの預かりは違う。今の時代のニ－ズとこども家庭庁等の指針に沿った学童運営を望む。こどもが
学童に行きたがらなくて悩んでいる親は私の知る限り複数いる。諸般の事情等により市で対応できないの
であれば、民間へ委託するのが良いと考える。

5 特になし

6

民間委託には反対です。
今までの先生方に継続して見ていただけるほうが安心ですし、地元のこともよくわかっていらっしゃる方
ばかりでしたので外部の方が来るのには抵抗感があります。
また、民間委託後の値上げなど様々な問題も出てくるのではないかと不安を覚えます。

7

今、利用している学童保育が信用できるスタッフさんがいるので、民間委託せずにこのまま継続してほし
いです。アンケ―トには安心して子どもを預けられるかが欠けています。保育の質、サ―ビスの向上も大
事かもしれませんが、親が見ていられない時間、安全かつ安心して見ていただける環境とスタッフさんが
いることの方が私にはありがたいです。

8 利用料とかは高くならないで欲しい。

9 子どもたちの安全が保たれるのであれば、民間委託でも特に問題は感じません。

10

委託先がしっかりしていればいいです。
大変だから委託！委託した先のことは知らない！とお役所の得意技にならないようにして欲しい。
保育園もそうだが、公立はひどい。
私立の方が色々な努力と工夫がある。
そういう面では委託してもいいと思います。

11
民間の学童を利用したことがない為、委託されることにより、どう変わるのがよくわからないと言うのが
本音です。

12

民間の方が柔軟な保育が出来るのかなと思います。ただ金額が上がるのは困ります。
都内では、市の学童と同じ金額で民間の学童が利用でき、さらに習い事等も充実しているところがあると
聞きます。
同じような感じになる事を期待します。

13

今学童に行っている子供が、来年度学童に入れません。入所人数を拡大し、希望する子供が入れるように
して欲しい。
それが無理ならば、長期休み中だけ、親が送迎し他校の枠が空いている学童を利用出来るようにして欲し
い。

14

費用が高くなれば負担は増えるので困るとしか言えない。物価高騰のため値上げと言ってるのに、外部に
委託までしたら余計に費用がかからないのか。事情にもよると思うが、そもそもなぜ委託なのか、今のま
まで改善は無理なのか、どういう状況なのかが見えない。アンケートも重要な質問ほど選択肢が限られて
いて正直回答するのが難しい。
また、外部委託となったら場所はどうなるのか？スタッフがころころ変わったり保育中のトラブルなども
聞く。民間を利用するのであれば、各自で希望するサービスや事業者を選んで利用するべきだと思う。そ
れが難しいからこそ学童保育室をありがたく使わせていただいているのに、形だけ学童保育室で中身は民
間業者というのは違うと思う。
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15

現在でも子供が上級生に指を反対側へ無理矢理曲げられた。スタッフに見えないところでわざと足をぐり
ぐり踏まれたり腕を背中側にわまされ引っ張られたりとしているようです。迎えに行くとスタッフは部屋
の隅で話し合いをしていることが多く、子供と接している時もその子ばかりで周りを見ている様子はあり
ません。先日指を反対側へ曲げられた時はスタッフは気付いたようで冷やしましたと報告がありました。
上級生も謝りましたと報告されましたが、もし骨が折れたりでもしたら謝って済む問題ではありません。
小学生は知恵が働きます。力もついてきます。死角がないようにしていただきたいです。民間委託された
時このようなことについてどう対応してくれるのか不安です。

16 民間業者へ委託することで、保育の質、雰囲気の向上が望めるならば、大歓迎です。

17
民間委託により保護者負担が激増すると利用が困難となるので、そもそもの学童保育の設置目的に沿わな
くなるのではないかと懸念する。

18
民間委託＝保育料値上げ
イメージ的には値上げや人員の確保ができず閉鎖のリスクがありそうで、不安です。

19
学童内での、質の高い経験
例えば西武分館などでの英語指導

20

委託業者からすれば利益を出さなければならないと思うので、保育の質を維持又は向上させる場合は保育
料の値上げが心配だし、だからといって保育料が安くなったりすれば保育の質も悪くなるのではないかと
心配。あとは保育や子供の特性を理解したスタッフが置かれるのか、子供に対する性被害などの事件も耳
にするので、信頼できる人に子供達をみてもらえるのかが心配。利用者からすれば、学童をどこが運営す
るかよりもきちんと安全な環境が用意されたり、適正なスタッフが配置されるかが一番大切だと思う。

21
実際民間学童の見学をしたことがあります。遊ぶ物が少なく、説明を聞いていても職員の知識と経験が低
い印象を受けました。自分は預けたくないと感じました。

22
現在の運営について安全性は信頼しており満足だが、民間委託により学習面やイベント活動でもう少し有
効な取り組みが増えれば、さらに良いと感じている。サービスとして充実するのであれば料金加算も受け
入れられる。

23 値上げがされないのであれば委託に賛成です

24
民間になった場合に何が変わるのかが分からないとアンケートも答えづらい
民間になると料金が高くなるイメージがあるので反対意見にしたが、職員や環境の質が上がるのであれば
多少の値上がりも納得できる部分があれば許容できる。

25 民間委託になった場合のメリット・デメリットが具体的にわからないと回答しようがない。

26
民間になると保護者や学校との連携がうまくいくのかが不安。放課後デイサービスを利用している為、役
所との連携もしっかりと取れるのかを開示して欲しい。

27
子どもを預けられる枠が確保されるのであれば、留守番させるより安心します。預けられなくなると周り
に公園もなく、家だけでの過ごさせ方に不安を感じます。

28
どの様に変わるのかあまり見当が付かないのが正直なところです。
他地域（入間市外）の学童保育室で保護者の役員があると聞いたことがあります。そういった事は反対で
す。

29
民間委託になる事で、利用しやすい環境（都内のように、児童が一人で帰る、長期休み時の宅配弁当等）
になるのであれば委託も考慮したい。

30
宿題はやる事を促して欲しい。
(民間で宿題をやらないことがあると聞いたので)

31

いくら資本主義だからといって、今の世の中不景気なのに、学童費の値上げや、よくわからない費用の請
求、子供への虐待やサービスの質の低下が心配ですね。不景気が加速していて、人手不足、良いことの期
待感はまるでなく、良心をもった人や心の平安を持った人が日本を脱出して良い人が減っているなか、安
心して任せられる民間業者がいるとは考えにくい。政治家などにお金を集中せずに国や県、市区町村が学
童への予算を増やして、現従事者への給与や手当を増やしていくことが、とても重要でしょう。

32
子どもを預ける中で、現在の学童保育室の先生の子どもへの対応や保護者への態度について疑問に思うこ
とが多々あります。他の学校に通う友人からも同じような話をよく聞きます。民間委託することによって
その対応が良くなるなら期待したいです。
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33 民間委託することにより、何がどう変わることが想定されるのか教えて欲しい。判断材料がない。

34
より良い子供の安心場所となるならば、民間委託も良いと思いますが，しっかりとした組織で正常な運営
形態をお願いします．

35
とにかく、仕事をやめられないのが現状である為、その間安心したい。本当は、自分で子どもをみたい、
でもできない。その親の思いは、苦しい…だからこそ、民間でもなんでも、預かっていただけるのであれ
ば、安心できる場の提供をお願いしたい

36
運営が民間になることで、今までとどういった違いがあるのかがわからないので、分かりやすく説明して
ほしい。

37 民間委託になるとどんな事が変わるのかを明確に知らせてほしいです。

38
民間委託する事によって、現在子供が通っている学童保育室で何か変わる事があるよでしょうか？現在は
こうだが、今後はこうなる、と言うような新旧の比較できるようなものがないと意見も何も無い気がしま
す。

39
民間委託になるのであれば多少金額面では値上がりしてしまう分、習い事や昼食提供（いずれも別途利用
料金をとるなど）などがあるとありがたい。夏休みなどの長期休みにおける課外体験なども期待したいと
ころです

40
民間委託については、アンケート内容についての不安点と、保育料に関しての不安が払拭されれば、導入
には賛成です。

41 子どもたちと一緒に 料理作ってそれをおやつにするなど 参加型なこともやってほしい。

42 長期の休みだけでも利用できるといいなぁと思います。

43

先ずは、保育料の見直しを早急に検討し、実施して頂きたい。収入に変化は全くなく、物価のみ大幅に値
上がりした状態で、最低限の子育てが出来ずに困窮する中、民間委託した場合、保育料の値上がりは必ず
起きると懸念する。子供の人数に関係なく、1人分の保育料で子育てを支援するべきだと考える。
国や入間市の子育て支援については何一つ満足の行く支援は無いと実感している。

44 子供達の不安が払拭できるならいいと思うがそうでないなら賛成できない。

45

民間委託について意見をということですが、保護者側には学童が現状と民間委託された場合のメリット・
デメリットについての情報がなく、その中で意見を述べなければならないのは、大変難しいです。保護者
側からの意見を出せない状況で聞くのは、フェアではない気がします。民間委託される場合考えられる事
態をまずは保護者側に教えていただき、改めて、民間委託についての意見を求めていただきたいです。

46 子どもにベストな時間を過ごしてもらえるならば、どちらでもいいです。

47
今の学童保育に満足しているので、変えてほしくない。民間になり、品質が高くなるかもしれないが、営
利目的とならざるを得ない。値上がりして、困る世帯も増えると安易に予想できる。民間の学童がある
中、市営の学童に意義を感じ、対応してもらっている意味を今一度市政にも考えてもらいたい。

48 民間事業者と行政が密接に連携し、不正等が起ないよう維持してもらいたい。

49

民間委託になる事で期待したい事
1.就業状況や学年の制限がなくなる
2.単発利用が可能になる
3.塾の様な学習する機会を得られる
4.希望すれば送迎してもらえる

50
民間委託することにより、保護者の負担が増えないようにしてほしい。他市の民間委託の学童の話をきく
と学童でも保護者の役員や集まりがあるようなので。
保護者が働いているので学童に預けているということを忘れないで欲しい。

51 学童からスイミングスクール等への送迎があると助かります

52

他の市で民間委託や「NPO」により運営されているところがあり、サービスが良いと聞きます。
登校日で給食がない日は学童でお昼ご飯が用意される事や、長期休み中は、高学年が調理実習のような事
を行い、お弁当の負担が少ないようです。
その他、保育時間内に習い事が出来たりすると良い。

53 民間委託は値段が高いのと、場所によって利用料や内容がばらつきが出るので反対です

54 現在と同等のサービスが保持できれば、問題ないと考えます。

55 とくになし
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56

アンケート欄のところに民間にすることでデメリットについてもう少し詳しく書いたほうが良いのでは無
いでしょうか。期待されるメリットしか書かれてませんが民間にすることでまずは分かりやすいデメリッ
トとしては値段が上がりますよね。
営利目的のため経営難などで突然閉まる場合は無いのでしょうか。
市や県の介入が難しくなるのでは無いのでしょうか。

57 男性職員のイタズラなどのニュースをみると、顔のわからない委託先の人に子供を預けるのは怖い。

58

民間委託は必然的に値上がりにつながるであまり進めてほしくないです。
公的な学童・保育園を利用する人達は安定的に安く利用できる事を目的としている人がほとんどかと思い
ます。
子どもの教育やサービス面を重視できる財力のある方達が自分の責任で使うのが民間の施設になるので
は。

またニュースで民間の保育園や幼稚園などが急に倒産や撤退などの話も聞いたことがあります。
そういう事が起こらないと言えるのか。
砦となるべき公的なサービスが減らしていく方向性なのは不安を感じます。

59
メリット、デメリットをきちんと保護者に説明をする必要がある。通っている学校によって学童が決まっ
てしまうため、通う学童を選べないため
良くても悪くても通うしかないため。

60
検索すると2019年横須賀市でのトラブルの件などのニュースがあり、そういった事例を考えると委託につ
いてはなかなか受け入れ難いものがあります。

61
習い事と学童保育が同時に利用出来る制度があれば、利用料を値上げしても妥当かと思います。（学童保
育に預ける方は仕事で、習い事にいく時間の担保が難しい方が多いので）

62 今まで通り通えるなら問題ないと思います。

63

保育園からの友達もいなくて、近所に頼れる親戚等もいない中で、学童が無ければ、もしくは通う本人が
学童が嫌いと言う場合私が働くことが出来ない不安がありました。しかし豊岡第一の学童の先生方の細や
かなケアにより子どもが学童が好きだと言ってくれるおかげで私は毎日安心して働くことが出来ていま
す。それは全て学童の先生方のおかげなので、民間かどうかで変わるというよりは、今の先生方から変わ
るというのがとても不安です。

64

音楽の日や英語の日など習い事に連れて行けないからそういうプラスαのことをしてもらえるとありがた
く思う。
今、色々やってくれてるのかとは思うが迎えに行くといつもテレビを観ているので、観ているならみんな
で何かやったらいいのになと感じることがある。スタッフのことをずっと見ているわけではなく、点しか
見てないからどういう風にしているかわからないが、いつも集まって話しをしているので。

65 以前相談した数々の内容は、入間市の方では少しは改善させましたか？

66

民間委託されるのであれば、やはり1番の懸念はスタッフの質。子供たちと直接接する仕事なので、怖いの
は虐待や性的暴行。その辺りをどう採用でスクリーニングするか、業者の選定を市としてどうするか（癒
着などのない公平な選定）、モニタリングをどうするのかが課題。

逆に民間になることに期待することは、預かり時間の延長や保育時間中の習い事（例えば英語とか、運動
とか）、今までアンケートだけ取られて実現されなかった休暇期間の食事（お弁当持参ではなく、購入で
きるもの）。学童保育がマンネリで行きたがらないので、学童で楽しめる企画があると助かります。

67 資格保持者やあらゆる子どもに対する対応がいただけるにであれば民間でも問題ない。

68
現在も近くに民間の学童があるが3年生以降はそこで見てもらわざるを得ない状況にある。民間学童の様子
は知らないが噂に聞くと連絡の遅さ等気になる点があるのでそこはしっかり期日を守って仕事をしていた
だける市に委託しておきたい。

69

現在の開所時間、保育内容を永久に維持するのであれば民間委託も良いと思います。
最初は良くても財政難で開所時間の短縮や施設の統合等不都合が出てくる可能性が少しでもあるならやめ
てほしいです。
民間委託するのであれば必ず維持するように契約書に明記してください。

70 公営と同等の金額でできないのであれば民間委託しないで欲しいです。

71 保育園の民営化が上手く行ってるようには思えない。学童も同じだと思います。入間市に限らず

72
今利用させて頂いている学童保育室の対応に何の不満がなく、むしろ良く対応して頂いています。
運営の基盤が変わることで現状満足している事が変わってしまうのではないかという不安はあります。
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73
イベント実施、預かり時間内での習い事（別途料金支払制度）の実施、または習い事の場所までの送迎
サービス導入。
基本、仕事で送迎ができなく、平日の習い事ができないため、習い事が学童でできるとなおありがたい。

74
正直民間委託となるとどのように変化するのかが分からないから回答しかねる。それならば、現状維持で
も良い。

75
公営でも、職員の質は疑問に思うことが多々なので、保育料が据え置きなら、民間委託でも問題ないで
す。

76
民間委託になり、保育料が据え置きなら良いと思うが、民間委託になることで保育料が上がってしまうの
であれば、民間委託しないほうが良いと思う。

77 民間云々ではなく、子供も親も安心して安全に預けられる環境であれば問題ない。

78
急に民間委託になるのは、心配がたくさんあります。値段が上がるのも、価格高騰から考えても厳しいで
す。

79
メリットやデメリット、委託することで何がどのように変わるのか知りたい。委託先に候補があるなら
ば、運営内容など具体的な例が知りたい。

80
他の小学校で民間委託となり、スタッフと合わないことで学童を辞めた子がいました。
質もそうですが、子供達と分かり合えるスタッフが必要だと思います。また、食物アレルギーがあるた
め、スタッフの方がころころ変わってしまいそうで大変不安です。

81 金額が高くなるのだけはやめて欲しい

82 できれば、現状維持でお願いしたい。先生方も熱心で子供も安心して通っているためです。

83 学童が利用できなくなることを心配したくない。また学童の場所が移転されると困る。

84 民間委託でもいいが、利用料が大幅に値上げになるのは勘弁してほしい。

85 不安

86 委託するにしても金額が変わらなければ良いなと思います

87 延長時間を長くしてほしい。18時終業が多い中、19時では間に合わない

88 今の学童保育の先生たちはとても熱心なので、続けてほしいです。

89 とにかく子供第一、安全になら良いとは思う。子供に対しての知識や資格があると良い


